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この研修会の内容は、あなたのニーズ・期待に添っていましたか。 2 10 7
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この研修会のねらい、内容について理解できましたか。 2 8 9
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この研修会で学んだことは、日頃の業務の中で役に立ちますか。 1 9 9

開催日時：平成２３年１２月３日・４日

回答人数　　１９人

　生かしたいです。

・グループ演習、ロールプレイングが有意義であった。

・ロールプレイングが、とても勉強になりました。

・緩和ケアに対する知識がほとんどなかったため、非常に勉強になりました。

　良いと思います。

・とても勉強になりました。

・緩和ケアについて、体系的に学ぶことが出来て非常に有用でした。今後の診療に役立ちます。

・様々な見地からの意見が学べ大変有意義でした。

・参加して良かったと思います。自分が勉強不足であることが良くわかりました。ロールプレイはとても

・未熟者で知識不足でしたが、とても勉強になりました。他の先生方のロールプレイを見て今後の診療に

　知ることができ、非常に有用でした。日常診療で活用したいと思います。

・自分が日常診察で行っている緩和ケアの知識の整理ができ、新たな知識も習得できたので非常に役立った。

・大変勉強になりました。社会リソースの利用にあたって情報の共有をもっとすすめる利用性を感じました。

・とても参考になった。処方は商品名がわかりやすい（問題もありますが）

・ロールプレイやグループワーク等いろんな視点からの経験ができてよかった。

・普段なじみのない緩和ケアの分野について勉強することができ、大変刺激になりました。

◆研修会を受講されてのご意見・ご感想をお聞かせください。

・緩和ケアについて（集中的治療や、社会、医療のサポートについてなど）知らないことがたくさんありました。

・様々な年数、科のＤrと話ができ有意義であった。

・あまり経験がなく、副作用等について学べて勉強になりました。

・ロールプレイはとても勉強になりました。

　今後に生かしていけるようにしていきたいと思います。

・緩和ケアに対する理解を以前よりも深めることが出来たと思います。まだまだ勉強不足な点はありますが、



　と考えられる点がありましたら、お聞かせください。

・ロールプレイが大変勉強になりました。

・終末期のみとりについて何かあってもよかったと思います。

・もう少し休憩時間が欲しかったです。

・緩和ケア、緩和医療の理想と現実にはギャップがあると思います。それを指導される先生方もきちんと認める

   ことも大事と思います。実行、実践できない病院が宇部では（山口では）ほとんどと思います。

　いただけるようにしたらよいかと思いました。

◆あなたが研修会を開催される立場となった場合、今回の研修会で改善をしたら良い

・医師だけでなくＮrsや保健婦などコメディカルの意見を聞きたいので参加者の枠を広げて欲しい。

・最後のグループディスカッションは要点がよくわからなかった。

・参加しているのがほとんど大学病院の先生なので、もっと様々な病院の先生、開業医の先生に参加して

・質疑応答の時間がもう少し長くてもよいのではないかと感じました。

・ロールプレイの設定を詳細にする。


